
Передмова до фонду 
 

Новгород-Сіверський районний державний архів,  

м. Новгород-Сіверський Новгород-Сіверського району  

Чернігівської області 

                             

Ф. Р-1836, 13 об. зб., 1929–1939 рр. 

 

1. Історія установи-фондоутворювача 
 

Дати створення та ліквідації не відомі. 
  

 

2. Історія фонду 
 

Дата першого надходження документів на державне зберігання  до архіву 

не відома
1
. Документи фонду описані у 1948 році. 

 

Основні документи фонду:  

Доповідна записка райархіву про концентрацію архівних матеріалів. 

Протоколи зборів технічних працівників установ району про упорядкування 

архівних документів, зборів секретарів сільрад про ведення діловодства, 

засідання експертно-перевірної комісії. Списки документів виділених до 

знищення. Акти обстеження архівних документів сільрад району, документів 

райземвідділу. Списки архівних справ, знайдених при обстеженні складу 

Новгород-Сіверської заготспілки утиля. Акти перевірки ведення діловодства та 

збереження архівних документів в установах району. Інвентарний опис судових 

справ Новгород-Сіверського суду. План роботи райархіву. 

Листування з установами з питань упорядкування та зберігання 

документів, передавання документів до райархіву. Бухгалтерські документи 

(авансові звіти, рахунки, розписки). Розносна книга. Заяви працівників 

райархіву та громадян про надання архівних довідок та довідок з місця роботи 
 

3. Характеристика опису 
 

У 2014 році проведено перероблення описів, редагування заголовків з 

частковим переглядом справ, в процесі якого проведено об’єднання описів  

№№ 1, 2 та перешифрування справ фонду на підставі перевідної таблиці 

шифрів. В результаті перероблення документи фонду описані в опису № 1, до 

якого внесено 13 справ з № 1 по № 13 за 1929–1939 роки.  

Недіючі описи підключено до фонду Р-1836 (справа № 13). До опису 

складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмова, 

перевідна таблиця шифрів. Опис складений згідно структурно-хронологічного 

принципу. Повнота складу документального фонду та фізичний стан справ 

задовільний.
 

 

 

 

Заст. начальника відділу          Н.Б. Панько 

12.09.2014 

 
1.     Аркуш фонду Р-1836.  


